## 5 октября-отнрытие сезона Котласского драматического The second of th

М ЕДЛЕННО гаснет свет, так же медленно поднимается занавес, и в зале воцаряется торжественная, взволнованная тишина. Сотни глаз блестят нетерпеннем, сотин сердец стучат по-особенному часто, сотни людей

## пока не поднялся занавес...

напряженно ждут первых слов актеров. И вот звучат эти слова, и со сцены веет дыханием жизни, гордой, мукественной, прекрасной... Кто цз нас не испытал этих необыкновенных минут?

Они наступят скоро, через гри дия. Они будут, без сомнения, теплы и радостны еще н потому, что станут минутати встречи театра и зрителей после донольно долгого перерыва. А пока они приближаются, пока не поднялся занавес, вы можете узнать, что подготовил Котласский дранатический театр к новому, уже двадцать восьмому, сезону, какими стремлениями и мечтами он живет, познакомиться заочно с его дебютан-Tamh.

## Мы ждем вас, друзья

Но, к счастью, гдавные трудности других. атр включен в число дотационных на производство, в школы и оргатеатров, оказана некоторая фи- низации для творческих встреч. нансовая помощь, и увеличен на Будут постоянно работать уполно-

стояние здания, отсутствие необ- ламу спектаклей, регулярно выходимого транспорта, но в общем ступать в печати и по радио. перспективы благоприятны. Мы надеемся, что с помощью общественных организаций города, управления культуры и всей общественности театр займет свое надлежащее место среди театров республики.

Каковы наши планы на очередной сезон?

Через неделю зрители CMOTYT

V ОТЛАССКИЙ драматический ва. В течение сезона театр думает | ние трудящихся близлежащих театр вступает в свой два- поставить также спектакли: «Мо- районов: Котласского, Вилегодскодцать восьмой сезон. Как, види- додой человек» Мдивани и Киро- го, Ленского, Красноборского и мо, известно многим зрителям, наш на, «Илюшка смеется» Винникова, других. Регулярно, раз в месяц, театр пережил в этом году опре- «Без вины виноватые» Островско- будем выезжать в Великий Устюг. деленные трудности в связи с го, сказку для детей «Лапти-само-

восемь человек штат работников. моченные по распространению би-Нас по-прежнему заботит со- летов. Постараемся улучшить рек-

Но у нас есть и просьба к общественным организациям города: побольше оказывать помощи в решении хозяйственных вопросов, а также в работе со зрителем.

Заимствуя опыт театров других городов, мы думаем выделить определенные дни для культпоходов в театр коллективов крупных Открытие состоится 6 октября предприятий и организаций. В в помещении Дома культуры же- этом начинании нам нужна подлеэнодорожников спектаклем «Ка- держка. И в другом-проведении линовая роща» А. Корнейчука. раз в неделю молодежных вечеров ---тоже.

Учитывая требования, поставпредполагаемым его закрытием. плясы» Иванова и Хомутова и ряд ленные июньским Пленумом ЦК КИСС перед театральным искусст-Уже разрешены положительно, те- Театр, учитывая справеддивую вом, наш коллектив приложит все атр будет жить. Решением Совета критику в прошлом, будет крепить силы, чтобы Котласский театр Министров РСФСР Котласский те- связи со зрителем, чаще выходить был верным помощником партии в воспитании совотского человека.

Добро пожаловать, дорогие то-

ю. водынин. Директор Котласского драмтеатра.